

# Rada města Prostějova na své 50. schůzi dne 10. 8. 2004 mimo jiné projednala:

## Nákup nového pohřebního vozu

Rada města Prostějova při výkonu působnosti valné hromady obchodní společnosti Technické služby Prostějov, s. r. o., po projednání vzala na vědomí informační zprávu o hospodaření společnosti za období leden - červen 2004.

Rada města Prostějova při výkonu působnosti valné hromady obchodní společnosti Technické služby Prostějov, s. r. o., po projednání schválila nákup nového pohřebního vozu.

## Investice v Držovicích

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí informaci o investicích v místní části Držovice.

Současně uložila ing. Lubomíru Balášovi, tajemníkovi MěÚ, aby v souladu se zápisem z jednání se členy Občanského sdružení Držovice připravil návrh řešení jednotlivých závěrů příslušnými odbory MěÚ.

## Výstavba nové sportovní haly v lokalitě TJ Sokol II Prostějov, U Kalicha 2

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí informaci o předložené studii výstavby nové sportovní haly v lokalitě TJ Sokol II Prostějov, U Kalicha 2.

Současně uložila ing. Karin Kuklové, vedoucí odboru koncepce a rozvoje, zpracovat do 10. 10. 2004 návrh koncepce krytých sportovišť v Prostějově.

## Úprava parkoviště ve Školní ulici

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Zdeňku Peichlovi, předsedovi dopravní komise, projednat v dopravní komisi možnost zřízení sjezdu z plochy po bývalé sodovkárně na Wolkerovu ulici.

Současně uložila ing. Jaroslavu Štěpaníkovi, vedoucímu odboru komunálních služeb, zajistit úpravu parkoviště ve Školní ulici.

## Připojení města Prostějova k Evropskému dni bez aut - 22. 9. 2004

Rada města Prostějova po projednání schválila připojení města Prostějova k Evropskému dni bez aut a podpis Charty 2004 vydané Ministerstvem životního prostředí.

## Místní referendum k osamostatnění Držovic

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí informaci týkající se předloženého návrhu na konání místního referenda o osamostatnění Držovic.

## Obchodní veřejná soutěž na „Zajištění činností spojených s provozováním části majetku města Prostějova“

Rada města Prostějova po projednání rozhodla o výběru nejhodnější nabídky v rámci obchodní veřejné soutěže na „Zajištění činností spojených s provozováním části majetku města Prostějova“ tak, že nejhodnější nabídkou nejlépe splňující kriteria vymezená zadavatelem v podmínkách soutěže je nabídka uchazeče: Domovní správa Prostějov, s. r. o., se sídlem Křížkovského 36/7.

Současně schválila Smlouvu pro správu, provoz a údržbu městského majetku a výkon dalších práv a povinností s vybraným uchazečem.

## Zadání veřejné zakázky - severní obslužná komunikace, rekonstrukce komunikace v Šafaříkově ulici, víceúčelová hala

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Antonínu Zajíčkoví, vedoucímu odboru výstavby, uzavřít mandátní smlouvu s obchodní společností RTS, a. s., se sídlem Brno, která organizačně zajistí výběrové řízení na dodavatele stavby u těchto investičních akcí:
severní obslužná komunikace, rekonstrukce komunikace v Šafaříkově ulici, víceúčelová hala.

## Výměna oken v Okružní ulici

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Antonínu Zajíčkoví, vedoucímu odboru výstavby, vyčíslit nutné investice související s protihlukovou izolací oken v ulici Okružní.

Současně uložila ing. Karin Kuklové, vedoucí odboru koncepce a rozvoje, obnovit

jednání se společností Kaufland ve věci poskytnutí finančního příspěvku na realizaci protihlukové izolace oken.

## Zdravotní stav památného stromu Domamyslické lípy

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí zprávu o zdravotním stavu památného stromu Domamyslická lípa.

## Změna mandátní smlouvy s Domovní správou Prostějov, s. r. o.

Rada města Prostějova po projednání schválila zúžení Přílohy č. 1 k Mandátní smlouvě pro správu, provoz a údržbu městského majetku a výkon dalších práv a povinností uzavřené mezi městem Prostějovem a Domovní správou Prostějov, s. r. o., dne 25. 3. 2002 o objekt závodní kuchyně Galy Krasice v Západní ulici o celkové výměře nebytových prostor 1 527,58 m².

## Zpráva o činnosti kontrolního oddělení odboru interního auditu a kontroly

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí zprávu o činnosti kontrolního oddělení odboru interního auditu a kontroly za leden až červen 2004.

## Nákup ručních radiostanic pro městskou policii

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 13 o 45 tisíc korun na nákup dvou ručních radiostanic s příslušenstvím a současně se o stejnou částku snižuje rozpočet výdajů v kapitole 13 (neralizovaná investiční akce - kamery do služebních vozidel).

## Parkování na městských komunikacích

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Lubomíru Balášovi, tajemníkovi MěÚ, vydat nařízení města Prostějova, kterým se stanoví komunikace, jež lze použít k parkování za cenu sjednanou podle platných cenových předpisů.

## Veřejná finanční podpora Sboru dobrovolných hasičů Domamyslíce

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova ve výši 7 500 Kč Sboru dobrovolných hasičů v Domamyslicích na účast žen v krajském kole sportovní soutěže v Zábřehu.

## Navýšení neinvestičního příspěvku Sportcentru DDM

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 20 o 698 512 Kč (navýšení neinvestičního příspěvku Sportcentru DDM, Olympijská 4) a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

### Oprava veřejné studny v Držovicích

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 40 (životní prostředí) o 20 tisíc korun na opravu a udržování veřejné studny v Držovicích.

### Dětské hřiště v ulici E. Králíka

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, který se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 (výstavba) o 100 tisíc korun na zajištění projektové dokumentace a realizaci hřiště v ulici E. Králíka a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

## In-line hřiště v lokalitě Za Kosteleckou ulicí

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 (výstavba) o 1 500 000 korun na realizaci in-line hřiště v lokalitě Za Kosteleckou ulicí a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

## Rekonstrukce kotelny

Rada města Prostějova po projednání

schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 (výstavba) o 150 tisíc korun na rekonstrukci kotelny (náměstí Spojenců 6, 7) a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

## Úprava kanalizace v Národním domě

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 (výstavba) o 100 tisíc korun na novou část vnitřní kanalizace v Národním domě a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

## Dopravní průzkum

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 62 (koncepce a rozvoj) o 140 tisíc korun na směrový dopravní průzkum komunikace R46 a křižovatkový průzkum v Kralické ulici a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

## Přeložka silnice II/366 Prostějov - sever

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 62 (koncepce a rozvoj) o 35 730 korun na dokumentaci pro územní řízení pro přeložku silnice II/366 Prostějov - sever a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

## Doplnění veřejného osvětlení v Držovicích

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 90 (komunální služby) o 108 500 korun na posílení a doplnění veřejného osvětlení v Držovicích a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

## Schválení pronájmu nebytových prostor v domě s pečovatelskou službou v Polišenského ulici (ordinace lékaře)

Rada města Prostějova po projednání schválila pronájem nebytových prostor o celkové rozloze 54,48m² v domě s pečovatelskou službou v Polišenského ulici č. 4380/1 Charitě Prostějov, se sídlem Sádky 14, zastoupené ředitelkou Marií Schwarzerovou, za účelem rozšíření služeb pro seniory města Prostějova, za roční nájemné ve výši 10 000 Kč s inflační doložkou.

## Schválení pronájmu nebytových prostor v domě s pečovatelskou službou v Polišenského ulici (prostory pro pečovatelskou službu)

Rada města Prostějova po projednání schválila pronájem nebytových prostor o celkové rozloze 128,02m² v domě s pečovatelskou službou v Polišenského ulici č. 4380/1 přímému zájemci Charitě Prostějov, se sídlem Sádky 14, zastoupené ředitelkou Marií Schwarzerovou, za účelem zřízení střediska pečovatelské služby, za roční nájemné ve výši 20 000 Kč s inflační doložkou.

## Schválení pronájmu nebytových prostor ve víceúčelové hale v Prostějově

Rada města Prostějova po projednání schválila pronájem nebytových prostor o celkové rozloze 294,50 m² ve víceúčelové hale v Prostějově žadatelům v pořadí:
1. Radim Lochman, Prostějov, za účelem provozování rychlého občerstvení, za nabídnuté roční nájemné ve výši 100 000 Kč s inflační doložkou.

2. Lubomír Hruban, Prostějov, za účelem provozování rychlého občerstvení, za nabídnuté roční nájemné ve výši 60 000 Kč s inflační doložkou.

## Záměr pronájmu nebytových prostor v Brněnské ulici č. 4207/32

Rada města Prostějova po projednání schválila výpověď nájmu nebytových prostor v Brněnské ulici č. 4207/32 Pavlu Páclovi k datu 30. 9. 2004.

Současně vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 48,90m² v Brněnské ulici č. 4207/32 za těchto podmínek:
- formou neveřejného vícekriteriálního ří-

zení (forma obálkové metody),
- za nabídnuté roční nájemné s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

## Záměr pronájmu nebytových prostor v Brněnské ulici č. 4208/34

Rada města Prostějova po projednání schválila výpověď nájmu nebytových prostor v Brněnské ulici č. 4208/34 Pavlu Páclovi k 30. 9. 2004.

Současně vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 97,80m² v Brněnské ulici č. 4208/34 za těchto podmínek:

- formou neveřejného vícekriteriálního řízení (forma obálkové metody),
- za nabídnuté roční nájemné s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

## Záměr pronájmu nebytových prostor v domě s pečovatelskou službou v Hacarově ulici

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 89,88 m² v domě s pečovatelskou službou v Hacarově ulici č. 4343/2 za těchto podmínek:

- za účelem provozování služeb pro nájemníky domů s pečovatelskou službou v Hacarově a Polišenského ulici v Prostějově,
- formou neveřejného vícekriteriálního řízení (forma obálkové metody),
- za nabídnuté roční nájemné s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

## Záměr pronájmu nebytových prostor ve dvorním traktu domu č. 200/22 na náměstí T. G. Masaryka

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor (skladu o rozloze 36,60m²) ve dvorním traktu domu č.200/22 na nám. T. G. Masaryka v Prostějově za těchto podmínek:
- formou neveřejného vícekriteriálního řízení (forma obálkové metody),
- za nabídnuté roční nájemné s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

## Záměr pronájmu parkovacího místa u domu s pečovatelskou službou v Hacarově ulici

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu parkovacího místa u domu s pečovatelskou službou v Hacarově ulici v Prostějově za těchto podmínek:

- pro parkování vozidla nájemníků bytů a nájemců nebytových prostor v DPS v Hacarově ulici,
- s předností parkování zdravotně postižených nájemníků (průkazy ZTP),
- za nabídnuté roční nájemné v minimální výši 6 000 Kč s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 250 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

## Uzavření nájemních smluv na pronájem bytů v domě s pečovatelskou službou

Rada města Prostějova po projednání schválila uzavření nájemních smluv na pronájem bytů v domě s pečovatelskou službou se žadatelí dle přiloženého seznamu.

## Projednání petičí

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí přijetí těchto petičí:
- petice 5/2004 - žádost o úpravu komunikace k chatovým koloniam v k. ú. Čechovice II,
- petice 6/2004 - žádost o zkvalitnění bydlení v domě Šárka 8,
- petice 7/2004 - žádost o zařazení projektu rozšíření parkovacích míst v lokalitě Tylovy ulice.

## Žádosti o výjimky z tržního řádu

Rada města Prostějova po projednání schválila tyto výjimky z tržního řádu:
- ČDS-Trading, spol. s r. o. - prodloužení provozní doby restaurační zahrádky v H Clubu, ve Wolkerově ulici 22, v pátek a v sobotu do 24.00 hodin a v neděli až čtvrtek do 23.00 hodin, s platností do 30. 9. 2004,

- restaurace Na Březince - prodloužení provozní doby restaurační zahrádky v pátek a v sobotu do 24.00 hodin a v neděli až čtvrtek do 23.00 hodin, s platností do 30. 9. 2004.

## Expert Tuning Club Prostějov - měření zrychlení osobních automobilů dne 12. 9. 2004

Rada města Prostějova po projednání souhlasila s uspořádáním uvedené akce v souladu se žádostí firmy Expert Tuning Club Prostějov.

## Aktualizace generelu cyklostezek

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 62 (odbor koncepce a rozvoje) o 100 tisíc korun na aktualizaci generelu cyklistických stezek a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

	<h1>Město Prostějov</h1> <p><b>přijímá do pracovního poměru uchazeče na místa</b></p> <h2>strážník Městské policie Prostějov</h2> <p>Vznik pracovního poměru je podmíněn splněním předpokladů pro výkon funkce strážníka dle § 4 zákona č. 553/1991 Sb. o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů. <b>To znamená, že strážníkem dle tohoto zákona se může stát fyzická osoba, která:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- je občanem České republiky</li><li>- dosáhla věku nejméně 21 let</li><li>- je bezúhonná a spolehlivá</li><li>- je fyzicky a duševně způsobilá</li></ul> <p><b>Další požadavky pro přijetí:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- úspěšné absolvování fyzických a psychologických testů v rámci přijímacího řízení</li><li>- absolvovaná vojenská základní služba</li><li>- úplné střední vzdělání s maturitou</li><li>- řidičský průkaz minimálně skupiny B</li><li>- uživatelská znalost práce na PC</li><li>- morální předpoklady pro výkon této práce</li><li>- výhodou bydliště v Prostějově a okolí</li><li>- výhodou zbrojní průkaz</li><li>- znalost cizího jazyka výhodou</li><li>- strukturovaný životopis</li><li>- výpis ze zdravotní dokumentace</li></ul> <p><b>Zaměstnavatel nabízí:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- zajímavou práci na úseku zajišťování veřejného pořádku</li><li>- při dobrých výsledcích stabilitu zaměstnání</li><li>- platové zařazení dle stávajících platových předpisů</li><li>- osobní hodnocení dle dosahovaných výsledků</li><li>- rizikový příplatek</li><li>- příplatek za směnnost</li></ul> <p>Přihlášky lze podat formou dotazníku, který každý uchazeč obdrží při osobní návštěvě na Městské policii Prostějov, Havlíčkova ul. č. 4. Bližší informace lze získat na telefonním čísle 582 402 222 u Libora Šebestíka, zástupce ředitele městské policie.</p>
---	---